ОТЧЕТ

о проделанной работе в рамках 14-й детской общественной экологической экспедиции «Начни с дома своего»

по маршруту «Зеленое кольцо Алтая»
Четырнадцатая детская общественная экологическая экспедиция «Начни с дома своего» в этом году проходила по Алтайскому краю по маршруту: В этом  году 14-я детская экологическая экспедиция «Начни с дома своего» прошла по территории Алтайского края по маршруту: Барнаул – Тогул - Камень-на-Оби – Кулунда - оз. Колыванское – Алейск – Красногорское - Барнаул
Общая протяженность маршрута составила около четырех тысяч километров. Сроки с 13 по 30 июля
В экспедиции приняло участие 48 человек, в их составе учителя, начальник лагеря, студенты и, конечно, школьники из городов Барнаула, Белокурихи,  Змеиногорска, Кулундинского, Змеиногорского, Третьяковского, Топчихинского районов. Окончательный отбор участников был проведен во время палаточного лагеря в начале июля, прошедшего в селе Чинета Краснощековского района.
ОХВАТ НАСЕЛЕНИЯ
        Всего вовлечено в работу 200 000 человек, в том числе:

приняли участие в акциях и встречах с общественностью – 10 000 чел.;

охвачено через газету «Природа Алтая» - 100 000 чел.;

охвачено через распространение буклета об экспедиции -  20 000 чел.

через сайт www.prirodasibiri.ru – 25 000 чел.;

другие СМИ Алтайского края – 45 000 чел.
       Вовлечено общее количество участников - 45, при этом до  14  лет  - 8, старше 14 лет - 27.

Примечание. Один номер газеты «Природы Алтая» с учетом ее распространения по библиотекам и школам прочитывает 20 000 человек, отчет о работе экспедиции и сопутствующих ей мероприятиях публиковался в пяти номерах.

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ
За последние годы сложилась четкая система подготовки и проведения детской общественной экологической экспедиции. Ей предшествует пресс-конференция. В этом году она прошла в зале администрации города Барнаула. 

В ее ходе впервые массово участвовали члены самой экспедиции, приехавшие специально несколько ранее на место сбора. Они рассказали о целях и задачах, проделанной предварительной работе, накопленном опыте, составе команды. Это позволило на новом более высоком уровне построить информационную кампанию по освещению акции в средствах массовой информации, представить широким слоям общественности свой проект, привлечь к нему новых участников.

Экспедицию в путь провожали работники управления природных ресурсов и охраны окружающей среды, журналисты, члены ОП АК, другие общественники. Перед экспедицией письма в Администрации районов края написал заместитель Губернатора Алтайского края Б.В. Ларин, что позволило решить вопросы безопасности, повысить количество проведенных встреч и мероприятий, улучшить информационное обеспечение.
Были  подключены к организации экспедиции и Общественная палата Алтайского края. Вся эта работа позволила провести саму акцию на самом высоком уровне.
ОСОБЕННОСТИ ЭТОГО ГОДА
Участники экспедиции посетили в рамках единого маршрута фактически прошли по местам, где бывали их предшественники в конце ХХ века во время первых детских экспедиций. 
Кроме того, мы впервые смогли провести экспедицию в несколько необычном формате: в ее рамках прошли международный палаточный лагерь и лагерь юных журналистов, при этом последний начался раньне, а потом кК нему присоединилась экспедиция, при этом данное мероприятие проводилось совместно с Алтайским краевым детским экологическим центром.
Во время международного палаточного лагеря на озере Колыванском между российской и казахстанской сторонами было заключено Соглашение о сотрудничестве, что стало логическим развитием проделанной за год работы.

Кроме того, в экспедиции приняла участие небольшая делегация из Кемеровской области, был и представитель Республики Алтай.

Следует отметить и участие в экспедиции этого года художника-анималиста Виктора Павлушина, что позволило провести в рамках экспедиции не только мастер-классы по обучению детей основам экологического рисунка, но и своеобразную передвижную выставку автора и конкурса «Дикие животные родного края». А во время итогового мероприятия – фестиваля движения «Начни с дома своего», прошедшего в здании администрации города Барнаула, были вручены награды этого конкурса победителям из Алтайского края.
Во время экспедиции в районах и городах края прошла серия круглых столов, конференций, акций с местными жителями.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОТЧЕТЫ ДЕТЕЙ

По ходу экспедиции практически во всех районах Алтайского края за исключением Кулундинского редакции местных газет выделяли журналистов для сопровождения детей, предоставляли газетную площадь для информирования населения о проводимой Администрацией  края акции.

Итоги экспедиции освещались в спецвыпусках «Начни с дома своего» в краевой газете «Природа Алтая», а также на сайтах Алтайского края, краевых газетах «Алтайская правда», «Свободный курс», в городских и районных газетах, таких как «Вечерний Барнаул», а также всех районов и городов края, где побывала экспедиция. 

В режиме реального времени мы работали с ТВ «Катунь-24».
После проведения экспедиции у себя в городах и селах, в своих и соседних школах ребята провели творческие отчеты, выступали на различных мероприятиях, рассказывали об увиденном на страницах районных и городских газет.

По насыщенности мероприятиями, встречами с общественностью, выступлениями агитбригады, полученной информации, разнообразии это была самая успешная за 14 лет экспедиция.

ГЛАВНОЕ

Можно сказать, что в ходе экспедиции-2011 и в последующем мы значительно укрепили единое информационно-экологическое пространство Алтайского края, нашли новых сторонников, сумели провести сравнительный анализ прошедших в крае изменений за полтора десятилетия. 
Итог этот нас радует, так как живая природа края сохранена. 
Редактор газеты, 

начальник экспедиции                                              С.И. Малыхин
