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Управление природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края
П р и к а з
	О проведении конкурса проектов по предоставлению грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения 
	


В целях развития на территории края системы непрерывного экологического образования и просвещения населения, формирования экологической культуры населения края, на основании Порядка предоставления грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения, утвержденного постановлением Администрации Алтайского края от 15.11.2011 № 658 (с изменениями от 06.11.2012 № 599), п р и к а з ы в а ю:

1. Установить следующие приоритетные направления конкурса проектов по предоставлению грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения (далее – «конкурс») на 2013 год:

· развитие системы непрерывного экологического образования и просвещения населения;

· сохранение биологического разнообразия, особо охраняемых природных территорий, природных экосистем;

· сохранение и увеличение площади зелёных насаждений, в том числе лесовосстановление, профилактика ландшафтных пожаров; 

· охрана водных объектов, в том числе мониторинг и предотвращение загрязнения, просветительская работа с населением; 

· применение современных информационных технологий в природо-охранной деятельности; 

· изготовление и размещение социальной рекламы экологической направленности.

2. Объявить о начале проведения конкурса с 12.12.2012. 

3. Определить срок приема заявок на участие в конкурсе с 12.12.2012 по 25.01.2013.

4. Утвердить прилагаемую конкурсную документацию по проведению конкурса проектов по предоставлению грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения.

5. Утвердить состав экспертной комиссии конкурса в 2013 году в следующем составе: 

· Авцинов С.И., заместитель начальника управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края, председатель комиссии.

· Дудин И.В. , начальник отдела особо охраняемых природных территорий и экологического просвещения управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края, заместитель председателя комиссии; 

· Скачко Е.Ю. , главный специалист отдела особо охраняемых природных территорий и экологического просвещения управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края, секретарь комиссии;

· Батлук Н.В., старший инспектор отдела воспитания и дополнительного образования Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края (по согласованию);

· Берда Е.В., специалист-биолог КГБУ «Алтайприрода»;
· Зуйкова Н.И., консультант аппарата Уполномоченного по правам человека в Алтайском крае (по согласованию);

· Кейбол Л.В., редактор АНКО «Редакция газеты «Змеиногорский вестник» (по согласованию);

· Киселева О.Б., консультант департамента Администрации края по связям с институтами гражданского общества (по согласованию);
· Мироненко О.Н., заместитель начальника отдела экологической экспер-тизы и нормирования управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края;

· Репетунова Е.В., координатор проектов Алтае-Саянского экорегионального отделения Всемирного фонда дикой природы (по согласованию);

· Шевчук Е.С., главный специалист отдела бухгалтерского учета управления природных ресурсов и охраны окружающей среды Алтайского края.
6. Отделу особо охраняемых природных территорий и экологического просвещения управления (Дудин И.В.) опубликовать извещение о проведении конкурса грантов Губернатора Алтайского края в сфере экологического воспитания, образования и просвещения в газетах «Алтайская правда», «Природа Алтая», разместить извещение на официальном сайте управления до 12.12.2012. 

7. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Заместитель начальника управления С.И. Авцинов






